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                            Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.
	Às vinte horas e dezenove minutos do dia doze de junho de dois mil e vinte três, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a DÉCIMA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Adilson de Jesus. Ocupando a primeira secretaria o vereador Elias Candeias, ocupando a segunda secretaria o vereador Luciano Mazzonetto. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Alessandra Pisco, Antonio Benedito Ferraz de Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cleuza Barros, Eduardo Modesto, José Roberto de Moura, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Carlos Eduardo Oliveira para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 9ª Sessão Ordinária de 29/05/2023, em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente anunciou a pauta da sessão onde constou no Expediente para leitura, 05 projetos de lei e 06 indicações e na Ordem do dia para deliberação 06 projetos de lei, 02 requerimentos e 01 moção. Em ato contínuo solicitou aos secretários a leitura das proposituras:  Projeto de Lei nº 51/2023 – Thiago Silva – Estabelece as Diretrizes Orçamentárias do Município de São Pedro (LDO) para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 52/2023 – Thiago Silva – Autoriza a compatibilização do Plano Plurianual do Município de São Pedro, Estado de São Paulo, especificamente no exercício de 2024, com a Lei de Diretrizes Orçamentárias LDO - 2024, em seus projetos, atividades, operações especiais, reserva de contingência, programas que especifica e dá outras providências correlatadas. Projeto de Lei nº 60/2023 – Thiago Silva – Desafeta bem de uso comum do povo transformando-o em bem dominical conseguinte inserção no patrimônio disponível do Município e dá outras providências. Projeto de Lei nº 61/2023 – Thiago Silva – Autoriza a abertura de crédito suplementar na legislação orçamentária do Município conforme especifica e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2023 – Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu – Concede Título de "Cidadã São-pedrense" a Senhora Adriana Alcuri Amado Jardim. Indicação nº 117/2023 – Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu – Indico, ao Chefe do Poder Executivo, para que seja disponibilizado diariamente café da manhã para os funcionários da garagem municipal e frente de trabalho, deste Município. Indicação nº 118/2023 – Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade do retorno do Programa Cata Cacarecos no Município. Indicação nº 119/2023 – Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de instalar cadeiras ou bancos de assento na Farmácia Central do Município. Indicação nº 120/2023 – Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de instalar brinquedos adequados para crianças do Ensino Infantil no parque da EMEB Professor Antonio Carlos Pinto. Indicação nº 121/2023 – Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de reativar o Posto de Informações Turísticas na Praça da Matriz, neste Município. Indicação nº 122/2023 – Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de manutenção ou compra de novos aparelhos de Eletrocardiograma para exames, as UBS Unidade Básica de Saúde e em especial a UMIS Unidade Mista Integrada de Saúde, deste Município. O Senhor Presidente informou que os projetos serão encaminhados para as comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Seguindo o Senhor Presidente informou que conforme inscrição com base no art. 112 do Regimento Interno, faria uso da palavra o vereador Luiz Fernando. Após as manifestações o senhor Presidente informou que através do ofício nº 172/2023, o Poder Executivo solicitou urgência especial para o projeto de lei nº 61/2023, colocando em votação o pedido foi aprovado por unanimidade e o projeto incluído na ordem do dia. Foi feito o intervalo regimental de 5 minutos. Iniciando a Ordem do dia o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 061/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente Projeto de Lei nº 50/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 56/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 58/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 59/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 055/2023 que dispõe sobre o 13º e férias dos vereadores. Em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo rejeitado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 57/2023 que cria o CODEPAC de São Pedro. Em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 04/2023 de autoria do vereador Du Sorocaba – Requeiro ao Chefe do Poder Executivo informações sobre a possibilidade de inserir horários de ônibus urbano (circular) nos bairros Vista Alegre e Graminha, neste município, colocando em discussão houve manifestação do vereador Luiz Melado, em seguida colocou votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 05/2023 de autoria do vereador Du Sorocaba, colocando em discussão houve manifestação do vereador Luiz Melado, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 29/2023 de autoria dos vereadores Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu – Moção de Aplausos e Congratulações a Jovem Marcela Vitória Silva Bontorim, por participar da Equipe de Base do Sub 12 do Clube da Ferroviária, colocando em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em ato contínuo, foi aberto a palavra para explicação pessoal onde fez uso os vereadores Luiz Fernando e Eduardo Modesto. Após as manifestações e nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e dezessete minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos doze de junho de 2023.  Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
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